

## AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

**CVE-2017-3946** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 70, de 10 de abril de 2017, de anuncio de licitación, procedimiento abierto, para la ejecución de la obra de urbanización de la calle Fernando Arce. Expediente 15/2017.*

Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria, número 62, de fecha 29 de marzo de 2017, páginas 7.689 y 7.690, de anuncio de licitación referido a la convocatoria de procedimiento abierto para la ejecución de la obra "Urbanización de la calle Fernando Arce. Expte. 15/2017". Se corrige el mismo ya que se han detectado los siguientes errores:

— En el apartado 4, donde dice:

"Presupuesto:

a) Presupuesto base de licitación: Importe neto: 724.105,42 euros. IVA (21%): 152.062,14 euros. Importe total: 876.167,56 euros.

b) Valor estimado del contrato: Importe: 868.926,50 euros, IVA no incluido.",

Debe decir:

"Presupuesto:

a) Presupuesto base de licitación: Importe neto: 757.543,35 euros. IVA (21%): 159.084,10 euros. Importe total: 916.627,45 euros.

b) Valor estimado del contrato: Importe: 909.052,02 euros, IVA no incluido.",

—En el apartado 6, donde dice:

"Clasificación empresarial: Grupo C, subgrupo 6, categoría d),

Debe decir:

"Clasificación empresarial: Grupo G, subgrupo 6, categoría 4)",

En razón de modificaciones efectuadas mediante la presente corrección, se abre un nuevo plazo de veintiséis (26) días naturales, a contar desde la publicación del presente anuncio en el Boletín Oficial de Cantabria, para la presentación de proposiciones por los interesados.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Torrelavega, 24 de abril de 2017.

El alcalde-presidente,  
José Manuel Cruz Viadero.

2017/3946

CVE-2017-3946